
· 漫画说纪 ·

**@党员干部，
如此辞旧迎新
不可以！**

元旦将至，贾局长心里又打起了辞旧迎新的小算盘：犒劳下属、年底目标攻坚、陪家人出游……看似细致周到，却把党纪抛到



这周我去几个企业走一走，拉点赞助回来，给大家发点过节补贴，迎接新的一年

好的，贾局长





考核缺什么抓紧补，
没达标的早点跑关系

还差两份材料，明天给
杨处长补拍开会发言的照片

年终考核





我待会去上级单位汇报工作，
你找时间买点烟，会后给他们送过去，
开个办公用品的票回来报销

好的，领导







去邻县旅游怎么

不开我们家的车

开单位的，这台没有
公车标志，...放心





你们远道而来，

怎么能让你们白跑一趟呢

不要客气，开下属单位的发
票，回头我能报销的



作风建设永远在路上——创优“四风”

作风建设永远在路上，永远没有休止符，必须抓常、抓细、抓长，不断释放全面从严治党强大正能量。要持续深入落实中央八项规定精神，锲而不舍、驰而不息纠正“四风”，持续用力、久久为功，防止问题反弹，防止由风及雨，防止积习成俗，坚决防止形式主义、官僚主义滋生蔓延，使“四风”问题得到有效遏制，努力实现党风政风持续好转，带动社风民风不断向上向好。



家风建设是作风建设的重要基础，家风好，就能自觉抵制歪风邪气，自觉弘扬新风正气，就能带动党风政风持续好转，带动社风民风不断向上向好。